大紀元皇

☆首页 台湾要闻 中国 国际 财经 产业 两岸 地方 科技 生活

首页 > 各地分网 > 亚洲 > 台湾 > 地方 > 彰投 > 正文

脸书社团集爱 5870 颗爱心粽送彰化家扶



彰化家扶回赠感谢状。(彰化家扶提供)

【字号】 大 中 小

更新: 2022-05-21 5:56 PM **标签**: 爱心粽, 彰化家扶, 端午

【大纪元 2022 年 05 月 21 日讯】(大纪元记者谢五男台湾彰化报导)端 <u>午</u>将至,"二林四乡镇呷透透"脸书社团版主林煌凯再次号召社友群起 响应<u>爱心粽</u>募集动,并于今日(5 月 21 日)将爱心粽送至<u>彰化家扶</u>二林 服务处,此善举已是第六年关心照顾着彰化家扶服务之二林、大城、芳 苑、埤头、竹塘等五乡镇全数经济弱势家庭。 成立迄今已六年多的"二林四乡镇呷透透"脸书社团以关怀在地弱势族群生活照顾为衷心理念,每逢<u>端午</u>节前夕,社友力挺<u>爱心粽</u>募集活动积极踊跃,今年仅两天即达爱心粽募集预期数量,最后总数高达 5,870颗,其中<u>彰化家扶</u> 258 户居住于偏乡沿海地区之扶助家庭最为受惠,共获捐赠 2,580颗爱心粽,另其他在地七个社福单位与三处社区课照班亦同样获得爱心捐赠。

今日长期关心家扶经济弱势家庭的二林镇长蔡诗杰出席代表"二林四乡镇呷透透"脸书社团将爱心粽送给在场孩子,家扶主任王震光也亲自致赠感谢状以表对每份响应爱心的诚挚谢意。

林煌凯表示: "蔓延两年多的疫情持续影响着人们的经济生活与隔阂人与人的相处互动,但社友响应爱心粽募集的热情从未受影响,今年持续坚持要把关怀送给偏乡弱势家庭,支持本活动的善心人士来自各行业,每人只略出点心力就能汇聚巨大行善能量,而这也是二林在地最为动人的人情味,未来社团将持续努力让爱心粽募集活动年年延续。"

家扶主任王震光表示: "持续的疫情影响各界善心捐款大幅减少,今年 4 月份捐款比去年同时期减少一百七十多万元,相较于 3 月份更短少二百 一十多万元,因而影响家扶各项服务推动,非常感谢蔡诗杰镇长、林煌 凯版主与社友们于疫情紧绷时期仍关心着家扶经济弱势家庭,相信疫情 危机终会过去,而爱心真的时刻不能缓,呼吁社会大众继续支持彰化家 扶扶幼工作,陪伴家扶亲子顺利度过此波疫情困境。"

责任编辑: 陈玟绮